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ATA DA 32º REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, 
MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA SEIS DE OUTUBRO DE DOIS 
MIL E QUATORZE (06-10-2014): 

Às dezesseis horas e dezenove minutos, do dia seis de outubro de dois mil e 
quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo 
vereador Bruno Mól Crivellari, que contou com a presença dos demais 
Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e 
tomaram assento no Plenário. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo 
Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os 
trabalhos. Inicialmente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 31º 
Reunião Ordinária, realizada no dia vinte nove de setembro de dois mil e 
quatorze. Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo declarada 
aprovada por unanimidade. Inicialmente o Presidente convidou para compor o 
Plenário o senhor Romeu Miranda ex-vereador desta Casa. Logo após, a 
Secretária procedeu a leitura das correspondências. Em prosseguimento foram 
lidos os seguintes Projetos de Leis: nº 120/2014 de autoria do Prefeito 
Municipal que dispõe sobre as alterações na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 
2015; nº 121/2014 de autoria do vereador Sebastião André de Carvalho: 
“Dispõe sobre a instalação de painel opaco entre os caixas e o espaço reservado 
para a fila de espera e proíbe o uso de telefone celular em agências bancárias e 
instituições financeiras localizadas no município, e dá outras providências”. nº 
122/2014 de autoria do Prefeito Municipal: “Abre créditos suplementares no 
valor de R$ 1.662.000,00 para reforço de dotações constantes na Lei 
Orçamentária vigente”. nº 123/2014 de autoria do vereador Bruno Mól: “Insere a 
“Corrida e Caminhada Ouro Preto a Mariana — Prova dos 12” no Calendário 
esportivo de Mariana”. O vereador Cristiano Vilas Boas solicitou ao Presidente 
que consulte o Plenário a possibilidade de apreciar e votar este projeto em única 
discussão e votação o que foi aprovado pelos presentes; O vereador José Jarbas 
solicitou o uso da palavra antes da palavra livre o que foi deferido pelo 
Presidente. Logo após, foram apresentados os Requerimentos: nº 42/2014 de 
autoria do vereador Pedro César Oliveira Nunes que: “Requer a possibilidade da 
prefeitura colocar em regime de urgência placas de sinalização e quebra molas 
nas proximidades do depósito de bebidas da Skol e da garagem da prefeitura, 
travessia que liga a rua Jorge Marques em frente ao posto de combustível no 
bairro Colina e no Trevo da Rodovia que dá acesso ao Hospital Monsenhor 
Horta”. nº 43/2014 de autoria do vereador Pedro César Oliveira Nunes que: 
“Requer a possibilidade da Prefeitura retornar com o acesso para pedestres no 
túnel subterrâneo que liga a avenida Nossa Senhora do Carmo à Rodoviária 
Municipal ”. nº 44/2014 de autoria do vereador Pedro César Oliveira Nunes que: 
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“Requer informações da Prefeitura sobre a regularização do bairro dos Alferes”. 
O Presidente consultou o Plenário a possibilidade de prosseguir com a reunião 
sem intervalo o que foi aprovado pelos presentes. Em seguida a Secretária 

procedeu a leitura das Moções de Aplausos: nº 12/2014 de autoria do vereador 

Sebastião André de Carvalho para o senhor Lenon Jones Trindade Dias. nº 

13/2014 de autoria do vereador Sebastião André de Carvalho para a senhora 

Aline dos Santos Paulino. nº 14/2014 de autoria do vereador João Bosco 
Cerceau Ibrahim para a senhora Natividade Gomes da Silva. nº 15/2104 de 

autoria do vereador João Bosco Cerceau Ibrahim, para o senhor Padre Darci 

Fernandes Leão. À Secretária realizou, ainda, a leitura da Menção Honrosa nº 

16/2014 de autoria dos vereadores Antônio Marcos Ramos de Freitas, Sebastião 
André de Carvalho e José Jarbas Ramos Filho para a Escola Estadual Dona 
Reparata Dias de Oliveira, em reconhecimento pela qualidade de ensino e as 

excelentes notas no índice de desenvolvimento da Educação Básica- IDEB. nº 

17/2014 de autoria do vereador Sebastião André de Carvalho para a Lanchonete 

Du Ponto Ltda. Prosseguindo a Secretária realizou a leitura das Indicações: nºs 

402 e 411/2014 de autorias do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves. nº 

401/2014 de autoria do vereador Sebastião André de Carvalho; nº 409/2014 de 

autoria do vereador Raimundo Elias Novais Horta. nº 410/2014 de autoria do 
vereador Pedro César Oliveira Nunes. nºs 403, 404, 405, 406, 407 e 408/2014 

de autorias da vereadora Daniely Cristina de Souza' Alves; Logo após foi 

apresentada a Moção de Pesar: pelo passamento da senhora Jovita Cândida 

Oliveira de autoria do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves. Seguindo a foi 

apresentado aos Pareceres: ao Projeto de Lei: nº 123/2014 de autoria do vereador 

Bruno Mól, o projeto foi colocado em única discussão e única votação tendo 

sido aprovado por unanimidade. Logo após, também foram colocados para 

apreciações e votação do Plenário: Moções de Aplausos: nº 12/2014 de autoria 

do vereador Sebastião André de Carvalho para o senhor Lenon Jones Trindade 

Dias, o projeto foi colocado em única discussão e única votação tendo sido 

aprovado por unanimidade. nº 13/2014 de autoria do vereador Sebastião André 
de Carvalho para a senhora Aline dos Santos Paulino, o projeto foi colocado em 
única discussão e única votação tendo sido aprovado por unanimidade. nº 

14/2014 de autoria do vereador João Bosco Cerceau Ibrahim para a senhora 

Natividade Gomes da Silva, o projeto foi colocado em única discussão e única 
votação tendo sido aprovado por unanimidade. nº 15/2104 de autoria do 

vereador João Bosco Cerceau Ibrahim, para o senhor Padre Darci Fernandes 

Leão, o projeto foi colocado em única discussão e única votação tendo sido 
aprovado por unanimidade; Menção Honrosa nº 16/2014 de autoria dos 

vereadores Antônio Marcos Ramos de Freitas, Sebastião André de Carvalho e 

José Jarbas Ramos Filho para a Escola Estadual Dona Reparata Dias de 
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Oliveira, em reconhecimento pela qualidade de ensino e as excelentes notas no 
índice de desenvolvimento da Educação Básica — IDEB. O Projeto foi colocado 

em única discussão e única votação tendo sido aprovado por unanimidade. 
Os Requerimentos: nº 42/2014 de autoria do vereador Pedro César Oliveira 
Nunes, foi colocado em única discussão e única votação tendo sido aprovado 
por unanimidade. nº 43/2014 de autoria do vereador Pedro César Oliveira 

Nunes, foi colocado em única discussão e única votação tendo sido aprovado 

por unanimidade. nº 44/2014 de autoria do vereador Pedro César Oliveira 

Nunes, foi colocado em única discussão e única votação tendo sido aprovado 
por unanimidade. À municipalização de trechos de rodovias que, mesmo sendo 
da responsabilidade do Departamento Estadual de Estradas de Rodagem-DER, 
são acesso para o tráfego de veículos e pedestres dentro do nosso município, a 
exemplo da Rodovia do Contorno, existente nesta cidade, que atende os bairros 
Galêgo, São Sebastião, São Cristovão, dentre outros, e oferece riscos à população, 

inclusive em alguns dos seus trechos já ocorreram vários acidentes fatais, 
voltaram a ser objeto de ampla discussão. Prosseguindo, o Presidente informou 
que estava franqueada a palavra a senhora Lea Efrem Zacarias, Presidente da 

Associação de Moradores de Padre Viegas, devidamente inscrita para uso da 
Tribuna Livre, todavia a Presidente se reuniu anteriormente com os vereadores e 

entendeu desnecessária naquela data a sua participação que acontecerá 

futuramente. Alguns vereadores manifestaram acerca dos resultados das eleições 
do último dia 05 de outubro. Nada mais havendo, o Presidente declarou encerrada 
a Sessão às dezessete horas e quarenta minutos. E, para con/star lavrou-se esta Ata 

que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes; / = 
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